
�Türkiye Bilişim Derneği (TBD) An-
talya Şubesi öncülüğünde 18–19 Ka-
sım 2025 tarihlerinde gerçekleşecek 
zirveye Antalya’nın yanı sıra Türki-
ye’nin dört bir yanından bilişim fir-
maları katıldı. 

�TBD Antalya Şubesi Başkanı Ali Arı-
cı, zirvenin yıllar içinde önemli bir 
konuma ulaştığını belirtti. Arıcı, et-
kinliğin Antalya’yı aşarak ulusal öl-
çekte sektörü buluşturan bir platfor-
ma dönüştüğünü ifade etti. 4’te

DÖRT BİR YANDAN KATILIM MARKA HALİNE GELDİ
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teknoloji fuarında 
TURİZM konuşuldu
Turizm ve teknoloji dünyasının önde gelen temsilcileri, Antalya’da 

düzenlenen 10. Turizm Teknolojileri Zirvesi’nde bir araya geldi

SELİM
ÇELİK

Growtech rekorla 
kapılarını açtı

�BU yıl 24’üncüsü düzenlenen Growtech 
Antalya Tarım Fuarı, kapılarını açtı. 4 gün 
boyunca binlerce kişiyi ağırlayacak fuar, bu 
sene 36 ülkeden 725 katılımcıyla en yüksek 
katılımcı sayısına ulaştı. 2’de

Girişimcilik yolculukları 
gençlerle paylaşılacak
�Antalya Sanayici ve İş İnsanları Derneği, 

23. Girişimcilik Günleri kapsamında, 27 Ka-

sım Perşembe günü Isparta’da gençlerle ‘Do-

ğal Kaynaklardan Değer Yaratmak: Girişim-

cilik Yolculukları’ panelini buluşturacak. 5’te

�KEPEZ Belediyesi, Hasta Yakınla-
rı Konukevi’nde kapsamlı bir dö-
nüşüme imza atarak hizmet stan-
dartlarını ‘5 yıldızlı otel’ seviyesine 
yükseltti. 2’de

Yapay
zekalı
radar
sistemi

�ANTALYA’da yerli ve milli 
imkanlarla geliştirilen yapay 
zeka destekli mobil hız tespit 
sistemi, aynı anda tüm şerit-
lerdeki araçları görüntüleyip, 
plakalarını okuyarak ihlalleri 
direkt sisteme geçiyor. 3’te

Karavan 
Park’ta sezon 
hareketliliği
�Konyaaltı’da hizmete açı-

lan Karavan Park, kış ayların-
da da 5 yıldızlı otel konforun-
da misafirlerini ağırlamaya 
devam ediyor. 8’de

Alanya’da kruvaziyer rekoru
�Antalya’nın turizm merkezlerinden Alanya, 

2025 yılında kruvaziyer turizminde son yılların en 
hareketli dönemini yaşadı. 8’de

Patronlar 
BULUŞMASI

�TURKONFED hi-
mayesinde, BAKSİ-
FED’in ev sahipliğin-
de yapılacak olan 
26. İş Dünyası Zirve-
si, bu yıl 28-30 Kasım 
tarihleri arasında 
Kemer’de gerçekleş-
tirilecek. 4’te

Asgari ücretin yeni adı 
temel ücret haline geldi

�BES Antalya Şube Başkanı Dev-
rim Mol, “İktidar, asgari üc-
reti ülkenin temel ücreti 
haline getirdi. Her yıl mil-
yonları açlık ve yoksulluk 
sınırının altında bir yaşa-
ma mahkûm eden bir dü-
zen yaratıldı” dedi. 5’te

‘SEFALETLE KARŞI KARŞIYAYIZ’

BES-AR’ın değişim 
oranlarına göre açlık 
sınırı bir önceki aya 

göre yüzde 3,53, 
yaşam maliyeti yüzde 

3,44 artış gösterdi

Antalya’nın İlk 
çadır tİyatrosu 6

Kepez’de 5 yıldızlı
konukevi hizmeti Cezalar 

açıklandı
Türkiye Futbol Federasyo-

nu (TFF) Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu (PFDK), ba-
his oynadıkları gerekçesiyle 
TFF 2. Lig’deki 282 futbolcu-
ya 45 gün ila 12 ay arasında 
hak mahrumiyeti cezası 
verildiğini açıkladı. 7’de
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24’üncüsü düzenlenen 
Growtech Antalya Ta-
rım Fuarı, ANFAŞ Kongre 
ve Fuar Merkezi’nde ka-

pılarını açtı. 18-21 Kasım’da ziyaretçi-
leri ağırlayacak olan fuarda 4 gün bo-
yunca farklı konularda oturumlar ve 
konferanslar da düzenlenecek. 36 ül-
keden 725 katılımcının katıldığı fuarda 
Çin, 140 firma ile en yüksek katılım-
cısı olan ülke oldu. 40 bin ziyaretçi-
nin ziyaret etmesi beklenen fuarda 4 
gün boyunca ‘Tarımda Yapay Zeka ve 
Tarımın Geleceği’, ‘Türk Devletlerin-
de Tarım Diplomasisi ve Ticareti’, ‘Ka-
zakistan-Özbekistan-Türkiye Arasın-
da Tohum Ticareti ve Yatırım Fırsatları’ 
konulu paneller düzenlenecek. Fua-
rın son gününde Dünya Çiftçiler Birliği 
Başkanı Arnold Puech D’alıssac, Dün-
ya Tohumculuk Federasyonu Başkanı 
Arthur Santosh Attavar, Tarım ve Or-
man Bakanlığı Bakan Yardımcısı Ah-
met Bağcı’nın konuşmacı ola-
rak katılacağı ‘Uluslararası 
Tarım Diplomasisi’ oturumu 
düzenlenecek.

‘EN YÜKSEK                   
SAYILARA ULAŞTIK’

Fuarın açılışında konuşan 
Growtech Fuar Direktörü En-
gin Er, “Fuar için bu yıl enle-
rin yılı. 24 yıldır bu işi yapıyo-
ruz. Şu ana kadarki en yüksek 
ülke ve katılımcı sayısına ulaş-
tık. Salon sayısı olarak 7’ye 
çıktık. 4 gün boyunca en yük-
sek ziyaretçi sayısına ulaşmayı 
bekliyoruz. Burası sadece stant-
lardan oluşan bir etkinlik değil. 
243 oturum, 86 konuşmacı ola-
cak. Bir kısmı yurt dışından gelen ko-
nuşmacılar. Dünya Çiftçiler Birliği Baş-
kanı, Uluslararası Tohum Federasyonu 
Başkanı bir panelde konuşacak. Dün-
yada ilk defa Tarım Diplomasisi Foru-
mu düzenlenecek” dedi.

ÇİN’DEN 140, HİNDİSTAN’DAN                 
30 FİRMA

Katılımcı sayısının bu sene rekor dü-
zeyde olduğunu belirten Er, “Bu sene 
36 ülkeden 725 katılımcımız var. Bu sa-
yıların yüzde 45’i Türkiye dışından ge-

len katılımcılar. Şu 
ana kadarki en yük-
sek katılımcı sayısına 
ulaştık. Çin 140 firma 
ile burada, Hindistan 
30’dan fazla firma 
ile katılıyor. İspan-
ya, Hollanda, Alman-
ya, Kore’nin stantları 
var. Sulama ve güb-
re firmaları ağırlıklı 
katılımcı-
lar var. 65 
bin met-
rekare-
ye ulaş-

tık. Dışarıda kalan 
firmalar olduğu için ekstra 
alan açtık. 1 yıllık sipariş-
lerini buradan alan firma-
lar var. Yeni ürünlerini ilk 
defa burada tanıtanlar var. 
Growtech markasını dün-

yaya yaymaya çalışıyoruz. 40 bin ziya-
retçi sayısını aşmayı hedefliyoruz. Bu 
yıl yüzde 20’sini yabancı ziyaretçile-
rin oluşturmasını bekliyoruz” diye ko-
nuştu.

‘3 FARKLI ÜLKEDE DAHA                 
OLMAK İSTİYORUZ’

Fuarın her geçen sene büyüme-
ye devam ettiğini söyleyen Er, “Geçen 
sene Endenozya’da yaptık, önümüzde-

ki sene Dubai’de yapaca-
ğız. 2028’e kadar 3 farklı ül-
kede daha olmak istiyoruz. 
Tarım OSB’leri Türkiye için 
bir fırsat. Üretim verimlili-
ği yakalanmış olacak. Üre-
tici, tedarikçi, paketleyi-
ci hepsi bir alanda olacak. 
Fuar, önemli bir ticaret hac-
mi oluşturuyor. Sektör için 
önemli bir fırsat sunuyor” 
dedi. DHA

Growtech
rekorla açILDI

Bu yıl 24’üncüsü düzenlenen Growtech Antalya Tarım Fuarı, kapılarını açtı. 
Binlerce kişiyi ağırlayacak fuar bu sene 36 ülkeden 725 katılımcı sayısına ulaştı

Sağlık Bakanlığı Sağlığın Geliştiril-
mesi Genel Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Gelecek” 
programı kapsamında, Aksu’da çocuk-
larda sağlık okuryazarlığını artırmak ve 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarını küçük yaş-
lardan itibaren kazandırmak amacıyla 
önemli bir etkinlik gerçekleştirildi.

Antalya İl Sağlık Müdürlüğü ve İl Mil-
li Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle düzen-
lenen program, bugün Aksu Çalkaya 75. 
Yıl Cumhuriyet İlkokulu’nda yoğun ka-
tılımla yapıldı. Aksu İlçe Sağlık Müdü-
rü Ayça Küçük,  programın amacını şöy-
le özetledi: “Temel eğitim kademesindeki 
öğrencilere önce teorik ardından uygu-
lamalı eğitimler verilmesi hedefleniyor. 
Çocuklara küçük yaşlardan itibaren sağ-
lık bilinci kazandırmak, sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları oluşturmak için 
okullarda saha faali-
yetleri planlandı.”

Aksu İlçe 
Sağlık Mü-
dürü Ayça 
Küçük ay-
rıca etkin-
lik kap-
samında 
okul bah-
çesinde ku-
rulan stant-
larda çocuklara 
sağlıklı yaşamla il-

gili uygulamalı eğitimler verildiğini ifade 
etti. Ayça Küçük, doğru beslenme, hijyen, 

hareketli yaşam gibi konu-
larda farkındalık çalış-

maları yapıldığını 
ve öğrencilerin 

edindikleri bil-
gileri aileleri-
ne de akta-
racaklarını 
belirtti.

Aksu İlçe 
Milli Eğitim 

Müdürü Ca-
hit Öztürk ko-

nuşmasında, 18 Ni-
san 2025’te imzalanan 

“Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Gelecek” İş Birli-
ği Protokolü’nün Türkiye genelinde uygu-
lanmaya başladığını hatırlatarak şunları 
söyledi: “Bu programla ilkokul çağındaki 
çocuklara küçük yaşlardan itibaren sağ-
lıklı yaşam alışkanlıkları kazandırmayı, 
sağlık konularındaki bilgi düzeylerini ar-
tırmayı hedefliyoruz. Kendini koruyan, 
bedenine bakan, beslenmesinden hare-
ketine kadar bilinçli bireyler yetiştirmek 
istiyoruz.”

Etkinliğe, Antalya İl Sağlık Müdürlüğü 
Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı, Aksu 
İlçe Sağlık Müdürü Ayça Küçük, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Cahit Öztürk, yöneticiler, 
öğretmenler, sağlık çalışanları ve çok sa-
yıda öğrenci katıldı. İHA

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Alanya Atatürk Bilgi ve Eğitim Merke-
zi (ATABEM) yeni eğitim-öğretim yılı 
kış dönemi kursları yoğun ilgi ile başla-
dı. Akademik, kültürel ve sanatsal kurs-
larla çocukların ve gençlerin gelişimi-
ne katkı sunan Alanya ATABEM’de bu 
yıl hedef, Liselere Giriş Sınavı (LGS) ve 
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’nda 
(YKS) Türkiye birinciliği.

Alanya ATABEM kurs programlarıy-
la ilgili bilgi veren Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı Alanya Sorumlusu Can Bay-
sal “İlkokul 6. sınıfa kadar olan öğrenci-
lerimize akademik eğitimlerin yanı sıra 
daha çok sosyal aktivitelerin yer aldığı 
kültürel kurslarımıza ağırlık veriyoruz. 
Önceki dönemlerde bu gruplarla bilim 
ve teknoloji yarışmalarına projeler oluş-
turup yarışmalara katıldık. Bu yıl bu 
tecrübelerle yeni projelerle finallere kal-
mayı hedefliyoruz. 7. ve 8. sınıflarımızla 
da LGS’ye hazırlık yapıyoruz. Haftalık 
deneme sınavları ve soru çözüm atöl-
yeleriyle öğrencilerimizin eksiklerini ta-
mamlamaya çalışıyoruz “dedi.

“Hedefimiz Türkiye birinciliği”

Alanya ATABEM’in başarı grafiği-
ni her geçen yıl yükselterek yoluna de-
vam ettiğini belirten Baysal, şöyle ko-
nuştu: “Geçtiğimiz yıl Türkiye genelinde 
elde ettiğimiz başarılı sonuçları bu yıl 
da tekrarlamak istiyoruz. Belediyemi-
zin kurs merkezleri ücretsiz olduğu için 
zaman zaman önyargıyla yaklaşanlar 
olabiliyor. Ancak alanında uzman eği-
tim kadromuzla titizlikle yürüttüğümüz 
programlar, öğrencilerimizin okulda ve 
sınavlarda başarılarını artırıyor. Hem 
LGS’de hem de YKS’de bu yıl hedefimiz 
ATABEM kursumuzdan Türkiye birinci-
si çıkarmak” diye konuştu. 

ATABEM’de üniversite hazırlık kurs-
larına katılan Enes Şahinkaya da “Bu 
yıl istediğim üniversiteye puanım yet-
mediği için mezuna kalmaya karar ver-
dim. Abim ve arkadaşlarımın tavsiye-
siyle ATABEM kurslarına katıldım. Özel 
bir dershaneden hiçbir farkı yok ve biz-
lerden hiçbir ücret alınmıyor. Her hafta 
yapılan deneme sınavlarında çok iyi so-
nuçlar çıkıyor, bu da öğrenci kalitesini 
gösteriyor” dedi. İHA

ATABEM’de hedef 
Türkiye birinciliği

‘SAĞLIKLI ÇOCUK 
SAĞLIKLI GELECEK’

Aksu Çalkaya İlkokulu’nda, çocuklara küçük yaşta sağlık 
okuryazarlığı kazandırmak amacıyla uygulamalı eğitimler verildi

KEPEZ Belediyesi, Hasta Yakın-
ları Konukevi’nde kapsamlı bir dö-
nüşüme imza atarak hizmet stan-
dartlarını ‘5 yıldızlı otel’ seviyesine 
yükseltti. Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, “Hasta Yakınları 
Konukevi’mizde başlattığımız dö-
nüşüm, bizim için sadece bir hiz-
met iyileştirmesi değil; zor günler 
yaşayan hasta ve hasta yakınları-
mızın yanında durma sorumlulu-
ğumuzun bir gereğidir” dedi.

Eskiden konukevi hafta içi 
17.00’den sonra ve hafta sonla-
rı misafir kabul edilmezken, Baş-
kan Kocagöz döneminde hafta-
nın 7 günü 24 saat kayıt alınıyor. 
Gece 03.30’da dahi giriş yapmak 
isteyen hasta yakınları hiçbir so-
run yaşamadan konaklamaya ka-
bul ediliyor.

Önceki yıllarda yılda en fazla 
240 kişinin konaklayabildiği konu-
kevinde, yeni düzenlemelerle bu 

sayı 1300’e yükseldi. Ayrıca daha 
önce olmayan, şehit ve gazi ailele-
ri için resmi olarak ücretsiz konak-
lama uygulaması başlatıldı. 2 ki-
şilik ve 3 kişilik odaların yanı sıra 
engellilerin de rahatça konakla-
yabileceği oda konseptide konu-
kevinde bulunuyor. Pazar günü 
gelen ve hastaneden belge alama-
yan hasta yakınları artık mağdur 
edilmiyor. Bu uygulama ile Tür-
kiye’nin 81 ilinden tedavi için ge-
len her vatandaşa konukevinin 
kapıları sonuna kadar açık. Ayrı-
ca Konukevi’nde, bahçe düzenle-
mesi yapılarak yeşilliklerle dona-
tıldı, kameriye ve banklarla keyifli 
oturma alanı oluşturuldu. Lobi-
ye büyük ekran TV konularak mi-
safirlerin birlikte film ve milli maç 
izleyebileceği sosyal bir ortam 
sağlandı. Soğuk içecek ve atıştır-
malıklar için konukevi içine oto-
mat yerleştirildi. DHA

Hasta yakınlarına 
5 yıldızlı konukevi
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Yangını patlayan su borusu söndürdü
ANTALYA’nın Manavgat ilçesi Şelale Mahallesi’nde bir apart-

manın çatısında çıkan yangın, itfaiye gelmeden sona erdi. İtfaiye 
ekiplerinin incelemesinde, yangın çıkan bölgedeki alevlerin, güneş 
enerjisi sistemine bağlı su borusunu yakarak patlattığı ve buradan 
fışkıran suyun yangını söndürdüğü tespit edildi. İHA

19 Kasım 2025 Çarşamba

ANTALYA’da yerli ve milli im-
kanlarla geliştirilen yapay 
zeka destekli mobil hız tespit 
sistemi, aynı anda tüm şerit-

lerdeki araçları görüntüleyip, plakala-
rını okuyarak ihlalleri direkt sisteme 
geçiyor. Hız ihlallerinde 9 bin 268 lira-
ya kadar idari cezanın uygulanması-
na imkan tanıyan sistem, hız kaynaklı 
trafik kazalarını azaltmayı amaçlıyor.

Antalya’da trafik birimleri, Savun-
ma Sanayii Başkanlığı koordinasyo-
nunda yerli imkanlarla üretilen yeni 
nesil hız ihlal tespit sistemlerini aktif 
olarak kullanıyor. Tripot ya da devri-
ye aracına entegre edilebilen radar ci-
hazı, yapay zeka desteğiyle 4 şeritteki 
tüm araçların hızını anlık ölçüyor. Üst 
sınırdan uygulanan hız cezası 9 bin 
268 liraya kadar çıkarken, sistemin te-
mel amacı hız kaynaklı kazaların önü-
ne geçilmesi. Operatör gerektirmeden 
çalışan mobil radar, kara yo-
lunda seyreden araçların hız 
ve plaka bilgilerini otomatik 
okuyarak EGM PolNet ağı-
na iletiyor. Hız ihlali sorgula-
rının ardından tespit edilen 
veriler, trafik ekiplerine anlık 
aktarılıyor ve kural ihlali ya-
pan sürücüler hakkında cezai 
işlem uygulanıyor.

MARKADAN RENK 
BİLGİSİNE TÜM DETAYLAR 

SİSTEME AKTARILIYOR

Yapay zeka ile güçlendirilen 
radar cihazı, araçların marka 
ve modelinden rengine kadar 
birçok bilgiyi tespit edebiliyor. 
Sistemin aktif edilmesinden önce şerit 
sayısı belirleniyor ve her araç için hız 
ölçümü ayrı ayrı yapılıyor. Tüm hava 
koşullarında, gündüz ve gece güven-
li şekilde hız tespiti yapabilen cihaz, 
otoyollar başta olmak üzere tüm kara 
yollarında kullanılabiliyor. Ön plaka-
sı bulunmadığı için geçmişte hız ihla-
li tespit edilemeyen motosikletler de 
artık trafiğin akış yönüne ters çevri-
len radar sayesinde hız aşımı yaptıkla-
rı anda kaydedilebilecek.

Trafik kazalarının yüzde 50’sinin 
hız kaynaklı olduğunu söyleyen An-
talya Emniyet Müdürlüğü Trafik De-
netleme Şube Müdürü Sedat Ak-
yürek, “2024 yılı içerisinde Türkiye 
genelinde meydana gelen trafik kaza-
larında 6 bin 351 vatandaşımızı kay-

bettik. Bu, 1 yılda küçük ölçekli bir 
ilçe nüfusu kadar insanı trafik kaza-
larında kaybetmek anlamına geliyor. 
Antalya’da ise aynı dönemde 93 va-
tandaşımız hayatını kaybetti. Ölümle 
sonuçlanan kazaların yüzde 50’si aşı-
rı hızdan kaynaklanıyor. Yerli ve mil-
li mobil radar sistemi, sadece hız ve 
plaka okumuyor. 4 şeridi aynı anda 
tarayarak araçların marka, model, tip 
ve renk bilgilerinin tamamını tespit 
ediyor. Hacizli-yakalamalı, ikiz plaka, 
suça karışmış ya da terör kapsamın-
da aranan araçları da operatöre anlık 
bildiriyor” dedi.

Cihazı özellikle trafik kazalarının 
yoğun olduğu bölgelere yerleştirdik-
lerini kaydeden Akyürek, “Gece ve 
gündüz aynı performansla çalışıyor. 

Motosikletler dahil 
tüm araçların hızları-
nı ve plakalarını tespit 
edebiliyor. Bu sistem, 
personelimizin işini 
ciddi anlamda kolay-
laştırdı ve daha hız-
lı, etkili ve nitelikli hız 
denetimi yapmamı-
zı sağladı. Antalya’da 
özellikle kazaların yo-
ğun olduğu noktalar-
da uygulamalarımı-
zı artırıyoruz. Sabah 

ve akşam trafiğine çık-
madan önce zaman planlaması ya-
pın, hız limitlerine uyun, şerit ihlali 
yapmayın, takip mesafesini koru-
yun, araçtaki herkes emniyet kemeri 
taksın ve kesinlikle cep telefonu kul-
lanmayın. Bizim hedefimiz; cezai iş-
lem uygulamak değil, başka canların 
yanmaması. ‘Bir kural bir ömür’ diyo-
ruz” diye konuştu.

‘SİSTEM, SAKINCALI ARAÇLARI 
DA OTOMATİK BİLDİRİYOR’

Radar ekibinde görev yapan polis 
memuru Fatma Yılmaz Demir, “Daha 
önce farklı radar cihazlarında görev 
yapmış bir memur olarak, bu sistem 
bize büyük kolaylık sağlıyor ve emni-
yet açısından önemli katkılar sunu-
yor. Cihaz, hız denetiminin yanı sıra 

sakıncası bulunan araçlar sisteme 
otomatik düşüyor ve cihaz bizi anın-
da uyarıyor. İkiz plaka, hacizli, ya-
kalamalı, terör kapsamında aranan 
araçlar da sistemin ikaz mekanizma-
sıyla ekrana yansıyor. Genellikle ka-
zaların yoğun olduğu noktalarda 
uygulama yapıyoruz. Trafiğin du-
rumuna göre günde sorguladığımız 
araç sayısı değişmekle birlikte sistem 
yüzlerce aracı aynı anda tarayarak, 
bilgilerinin tamamını bize aktarabili-
yor” dedi.

‘HİÇBİR ARACIN PLAKASI              
GÖZDEN KAÇMIYOR’

Çift yönden de görüntüleme yapa-
bildiklerini aktaran polis memuru Fat-
manur Sarıtaş, “Uygulamaya başla-
madan önce kontrol levhalarını yolun 
uygun noktalarına yerleştiriyoruz. Ar-
dından aracımızı belirlenen alana çe-
kip, Uygulama Takip Projesi kapsamın-
da sisteme yolun şerit sayısını ve hız 
limitlerini tanımlıyoruz. Kurulum ta-
mamlandığında sistemler entegre şe-
kilde çalıştığı için hız ihlallerine ilişkin 
cezai işlemleri anlık uygulayabiliyo-
ruz. Aracımızı trafiğin aktığı yöne ya 
da ters istikamete yerleştirebiliyoruz. 
Hiçbir aracın plakası gözden kaçmıyor. 
Arka plakaları okuyabildiği için moto-
sikletler üzerinde de etkin hız denetimi 
yapabiliyoruz” diye konuştu. DHA

ANTALYA’da yaşayan Aleyna Okul 
(23), iş yeri önünde baktığı ‘Prens’ 
adlı kediyi bastonla öldürdüğü iddi-
asıyla M.K. ile eşi M.K.’den şikayetçi 
oldu. Yaralanan diğer kedinin teda-
visi sürerken; ikilinin aracın altında 
dakikalarca kedileri aradığı anlar, gö-
rüntülere yansıdı.

Olay, geçen ay Kepez ilçesi Atatürk 
Mahallesi’nde bulunan bir sitenin 
bahçesinde meydana geldi. Sitenin 
zemin katında evcil hayvan mağa-
zası işleten Aleyna Okul, iş yerinin 
önünde de sokak hayvanlarını besle-
meye başladı. Daha önce yaralanan 
kedileri besleyen, bir-
çoğunu evine gö-
türüp, tedavi etti-
rip getiren Okul’a, 
komşuları da des-
tek olmaya başla-
dı. Ancak iddiaya 
göre; bir süre önce 
beslenen kediler, ze-
hirli et verilerek öl-
dürüldü. Aradan ge-
çen süre sonrasında 
Okul, beslediği, iş ye-

rinin önünde baktığı 
‘Prens’ ismini verdik-
leri kedinin öldüğü-
nü, bir başka kedinin 
yaralandığını gördü.

Yaralanan kediyi 
tedavi için veterine-
re götüren Okul, iş 
yerinin güvenlik ka-
merasını inceledi-
ğinde, binada yaşa-

yan M.K. ile eşi M.K.’nin araçlarının 
altına giren kedileri uzun süre aradı-
ğını, bulduğunda bastonla vurduğu-
nu gördü. 

Görüntüleri alarak polis merkezine 
ve savcılığa giden Aleyna Okul, M.K. 
ve eşi M.K. hakkında şikayetçi oldu. 
Yaralanan diğer kedinin tedavisi sü-
rerken; ikilinin aracın altında dakika-
larca kedileri aradığı anlar, görüntü-
lere yansıdı. DHA

Yapay Zekalı
Radar Denetimi
Yerli imkanlarla geliştirilen mobil hız tespit sistemi, operatörsüz çalışarak 
4 şeritteki tüm araçları marka ve rengine kadar tanıyor, anlık ceza yazıyor

Antalya’nın Manavgat ilçesinde İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne ait resmi araç ile 
bir otomobilin çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada 2 sağlık çalışanı ya-
ralandı. Kaza anında resmi aracın kav-
şaktaki ‘Dur’ levhasına rağmen yola 
kontrolsüz çıktığı iddia edildi. 
Kaza; Antalya’nın Manavgat ilçesi 
Bahçelievler Mahallesi’nde, 5044 So-
kak istikametinden Demokrasi Bulva-
rı istikametine ilerleyen Ali Sungur ida-
resindeki 07 AD 919 plakalı Antalya İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne ait resmi otomo-
bilin, 5059 Sokak kavşağına geldiğin-
de ‘DUR’ tabelasına rağmen yoluna de-
vam etmesi sırasında meydana geldi. 
Bu sırada, 5059 Sokak istikametinden 
gelip Çetin Emeç Caddesi yönüne seyir 
halinde olan Medeni K. yönetimindeki 
07 BZD 487 plakalı BMW marka otomo-
bile yandan çarptı. Çarpmanın etkisiy-
le İl Sağlık Müdürlüğü’ne ait resmi oto-
mobil hurdaya dönerken, araçta yolcu 
olarak bulunan sağlık çalışanları Ayça 
D. ve Saliye K. yaralandı.  İHA

Antalya’da polis ekipleri tarafın-
dan yapılan çalışmada, 18 yıl 7 ay 17 
gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
şahıs yakalandı. Edinilen bilgiye göre, 
Antalya Emniyet Müdürlüğü birimle-
ri tarafından, il genelinde meydana ge-
len ‘yağma, silahla tehdit, mala zarar 
verme, kasten yaralama, 6136 sayılı ka-
nuna muhalefet etmek’ suçları ve suç-
luları ile mücadele devam ediyor. Bu 
çerçevede yapılan çalışmalarda; hak-
kında 5 adet aranma kaydı ile toplam 
18 yıl 7 ay 17 gün kesinleşmiş hapis ce-
zası bulunan M.A.A. isimli şüpheli şa-
hıs düzenlenen operasyonla yakalandı. 
Ekipler tarafından yapılan aramalarda; 
1 adet otomatik av tüfeği ve 2 adet şar-
jör, 90 adet kartuş/fişek, 2 adet harf ve 
rakam grubu tahribat ile değiştirilmiş 
araç plakası ile bir miktar uyuşturu-
cu/uyarıcı madde ele geçirildi. Adli ma-
kamlara sevk edilen şahıs tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. İHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
3 aracın karıştığı zincirleme trafik ka-
zasıda 1 kişi yaralandı. Kaza, Manav-
gat ilçesi Zübeyde Hanım Caddesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
İbrahim Sözen Caddesi istikametine se-
yir halindeki Faruk A.’nın kullandığı  
tur minibüsü aynı istikamette gitmekte 
olan Hasan Ç.’nin kullandığı hafif ticari 
araca çarptı. Çarpmanın etkisiyle hafif 
ticari araç önünde seyir halindeki Me-
tin S.’nin kullandığı otomobile arkadan 
çarptı. 3 aracın karıştığı zincirleme tra-
fik kazasında otomobil sürücüsü Hasan 
Ç. yaralandı. İhbar üzerine adrese ge-
len 112 sağlık ekibinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinin ardından ambulans-
la hastaneye kaldırılan yaralının haya-
ti tehlikesinin olmadığı öğrenildi. İHA

Sağlık müdürlüğü 
aracı kaza yaptı

18 yıl hapsi olan 
firari yakalandı

Manavgat’ta
zincirleme kaza

Kediyi öldürdüğü iddiasıyla şikayetçi oldu 
İş yeri önünde baktığı ‘Prens’ adlı kedinin darbedilerek öldürüldüğünü öne süren Aleyna Okul, 

şüpheli komşuları hakkında savcılığa başvurdu. Olay anı güvenlik kamerasına yansıdı



Turizm ve teknoloji 
dünyasının önde gelen 
temsilcileri, Antalya’da 
düzenlenen 10. Turizm 

Teknolojileri Zirvesi’nde bu-
luştu.  Türkiye Bilişim Derneği 
(TBD) Antalya Şubesi öncülüğünde ger-
çekleştirilen ve zirve 18–19 Kasım 2025 
tarihlerinde gerçekleşecek zirveye An-
talya’nın yanı sıra Türkiye’nin dört bir 
yanından bilişim firmaları katıldı.   Açı-
lış törenine Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, 
TBD Genel Başkanı Kenan Nurhan, İl 
Kültür ve Turizm Müdürü Candemir Zo-
roğlu, TBD Antalya Şubesi Başkanı Ali 
Arıcı, Antalya Teknokent Müdürü Dr. İb-
rahim Yavuz ve sektör temsilcileri ha-
zır bulundu 

MARKA HALİNE GELDİ

TBD Antalya Şubesi Başkanı Ali Arı-
cı, açılış konuşma-
sında zirvenin yıl-
lar içinde önemli 
bir konuma ulaş-
tığını belirtti. Arı-
cı, etkinliğin Antal-
ya’yı aşarak ulusal 
ölçekte sektörü bu-
luşturan bir plat-
forma dönüştüğü-
nü ifade ederek tüm 
sponsor firmalara te-
şekkür etti. TBD Ge-
nel Başkanı Kenan 
Nurhan, Türkiye Bi-
lişim Derneği’nin 54 
yıllık geçmişiyle ülke-
nin en köklü sivil toplum kuruluşların-
dan biri olduğunu söyledi. Nurhan, 12 
binden fazla üyesi ve çalışma gruplarıy-
la her sektörün ihtiyacına çözüm üret-

meye devam ettiklerini ifade etti. ATSO 
Başkanı Yusuf Hacısüleyman ise turizm 
tekno- lojileri geliştirilirken odak-

ta insanın olması gerektiği-
ni vurguladı. Seyahat eden 
insanların ihtiyaçlarının 
doğru analiz edilmesinin 
önemine değinen Hacısü-
leyman, zirveyi hazırla-
yanlara teşekkür etti.

ÜLKEMİZ YOL KAT ETTİ

Antalya Valisi Hulusi 
Şahin, yaptığı konuşma-
sında turizmin yoğun re-
kabet ve risklerle çevrili 
bir sektör olduğunu be-
lirtti. Şahin, Türkiye’nin 
pandemi döneminde 
önemli bir başarı göster-

diğini ancak günümüzde dijital dönü-
şümün artık zorunluluk haline geldiği-
ni söyledi. Yapay zekâ ve dijitalleşmenin 
büyük fırsatlar sunduğunu ifade eden 

Şahin, bu dönüşüme ayak uydurama-
yanların sektör dışında kalacağını dile 
getirdi. Vali Şahin, “ Turizm sektörü, çok 
yoğun rekabetin yaşandığı bir alan ve 
küresel ile bölgesel ölçekte ortaya çıkan 
her türlü riskle baş etmek zorunda. Tür-
kiye bu konuda, özellikle pandemi dö-

neminde, gerçekten çok iyi bir sınav 
verdi. Ülkemiz bu zorlu süreçten çıktı-
ğında hem gelir hem de turist sayısında 
önemli bir mesafe kat etti” dedi.

SEKTÖR DIŞINDA KALIRSINIZ

Vali şahin, “Dijital dönüşüm, özellik-

le yapay zekâ, büyük fırsatlar sundu-
ğu kadar ciddi riskler de barındıran bir 
alan. Bundan 30–40 yıl önce insanlar, 
Thomas Cook gibi acentalara gidip kuşe 
kâğıda basılı parlak broşürlerden otel 
seçiyordu. Günümüzde ise çok büyük 
bir değişim ve dönüşüm yaşanıyor. Bu 
nedenle turizm sektörünün bu dönüşü-
me hazır olması gerekiyor. Sizler de bu 
değişime ayak uyduramazsanız sektö-
rün dışında kalma riskiyle karşı karşıya 
kalırsınız. Türk turizmi, pek çok konu-
da dünyada öncü konumunda. İnanı-
yorum ki dijital dönüşümde ve özellikle 
yapay zekâ fırsatlarında da öncü du-
ruma gelecektir. Bu zirvenin de buna 
önemli katkı sağlayacağını düşünüyo-
rum. Zirvenin düzenlenmesinde emeği 
geçen Türkiye Bilişim Derneği’ne ve An-
talya Şubesi’ne teşekkür ederim” diye 
konuştu.  Konuşmaların ardından Vali 
Şahin ve protokol üyeleri sponsor fir-
malara plaket takdim etti ve daha son-
ra stant alanlarını gezerek firmaların 
ürünleri hakkında bilgi aldı.

FIRSATLAR SUNACAK 

Turizm Teknolojileri Zirvesi, seyahat, 
konaklama, ulaştırma, destinasyon yö-
netimi, yapay zekâ, dijital pazarlama, 
müşteri ilişkileri yönetimi, sürdürülebi-
lir turizm ve veri odaklı karar mekaniz-
maları gibi turizmin tüm alanlarını kap-
sayan geniş bir içerik sunuyor. İki gün 
sürecek etkinlik boyunca sektör lider-
leri, teknoloji geliştiricileri, start-up’lar, 
akademisyenler ve kamu temsilcileri 
bir araya gelerek güncel teknolojileri ta-
kip etme, stratejileri tartışma ve yeni iş 
birlikleri geliştirme fırsatı bulacak.   
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Türk İş Dünyası Konfede-
rasyonu’nun (TURKONFED) 
himayesinde, BAKSİFED’in 
ev sahipliğinde yapılacak 
olan 26. İş Dünyası Zirvesi, 
bu yıl 28-30 Kasım tarihle-
ri arasında Kemer’de gerçekleştirile-
cek. Zirvenin tanıtım toplantısı An-
talya’da bulunan bir otelde yapıldı. 
Toplantıya iş insanları ve dernekler-
den yoğun katılım oldu. Toplantıda 
BAKSİFED Başkanı Mustafa Cengiz’in 
yanı sıra Yörük ve Sanayici İş İnsan-
ları Derneği (YÖRSİAD) Başkanı Mus-
tafa Alper Oral, Antalya Genç Sanayi-
ci ve İş İnsanları Derneği (ANTGİAD) 
Başkanı Ercan Yavaş, Antalya Sana-
yici ve İş İnsanları Derneği (ANSİAD) 
Başkanı Ercan Özbek, Konyaaltı Sa-
nayi ve İş İnsanları Derneği (KOBY-
SAİD) Yönetim Kurulu Üyesi Süley-
man Kaplan, Kemer Sanayici ve İş 
İnsanları Derneği (KEMİAD) Başkanı 
Rıza Sönmez ve iş dünyası temsilcile-
ri katıldı.

DAHA GÜZEL OLACAK 

Toplantının açılış konuşmasını ya-
pan BAKSİFED Başkanı Mustafa Cen-
giz,  “26. zirve, ilk 25 zirveden daha 
güzel olacak. 3 günlük yoğun bir 
program olacak. Açılışı Phaselis’te ya-
pacağız. Bu seneki mottomuz ‘Küresel 
Kırılma Döneminde Türkiye’ olacak. 
İkinci günümüzde resmi toplantıları-
mız ve Ömer Araz’ın bir konuşması 
olacak. Bütün zirvelerimizin ana iste-
ği; bir sonraki yılın görünümünü, şir-
ketlerimizin konumunu belirlemek 
ve TURKONFED’in yol haritasını çiz-
mektir. Zirvede kapanış için 3. günde 
Tahtalı Zirvesi’ne çıkacağız. Oradaki 
kokteyl ile bitirmiş olacağız” dedi.

TALEP OLDUKÇA FAZLA

Zirveye talebin yoğun olduğunu 
söyleyen Başkan Cengiz, “Programı 
yapacağımız otelde 250 odalık rezer-

vasyon yapmıştık, odalar doldu. 310 
odaya çıkardık. Daha da talep olursa 
yan otellere kaymak zorunda kalaca-
ğız. Demek ki iş dünyasının dertleş-
meye ihtiyacı varmış. Biz de bu dert-
leşmeyi Antalya’da yapacağımız için 
mutluyuz. Küresel kırılma dönemin-
de Türkiye… Atı rekabet ve savaşlar… 
Ortadoğu’yu saymazsak sıcak savaş-
lar değil, vergiler ve ticaret üzerinden 
oluyor. Tüm dünya bundan etkileni-
yor. Bu durumda kısa ve orta vadede 
şirketlerimizin nasıl planlama yapa-
cakları oldukça önemli. İş insanları-
nın hangi pozisyonlarda rahat his-
sedeceklerini burada konuşacağız” 
dedi.

‘BÖLGEMİZE ALMAK                
OLDUKÇA ÖNEMLİYDİ’

Mustafa Cengiz, “TURKONFED böl-
gemizi BAKSİFED ile temsil ediyor. Fe-
derasyonumuz Antalya, Isparta ve 
Burdur’da 15 derneğe ev sahipliği ya-

pıyor. Bunun gibi 26 bölgede 5 fede-
rasyon ile TURKONFED oluşuyor. Ver-
gilerin yüzde 80’den fazlasını ödeyen 
TURKONFED üyelerinin buluşmasın-
dan çıkacak enerji, bir sonraki yılın 
ekonomik görünümünde önemli rol 
oynuyor. Belirsizliklerin olduğu bu 
dönemde iş dünyasına yön verecek 
bu önemli toplantıyı bölgemize al-
mak bizim için oldukça önemli” diye 
konuştu.

‘SİYASETTEN UZAK DURUYORUZ’

Başkan Cengiz, zirvenin siyasetten 
uzak bir ortamda yapılacağını belir-
terek Antalya Ticaret Borsası (ATB) 
ve Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) gibi kurumların katılımıyla il-
gili şunları söyledi: “STK’ların turnu-
solü gönüllülüktür. Dolayısıyla ATB 
gibi, ATSO gibi kurumlar kanunlara 
uyduğu için doğal olarak tescil esaslı 
çalışırlar. Biz STK’lar olarak bu şekilde 
çalışıyoruz. ATB ve ATSO gibi kurum-

lara da davetiye gönderdik. Zaten 
biz siyasetin dışında kalmaya gayret 
eden bir topluluğuz. Bizim bültenle-
rimizde ve çağrılarımızda hiçbir par-
tinin sözü geçmez. Sivil toplum hiç-
bir partinin yanında ya da karşısında 
durmaz. Biz siyaset yapan bir kurum 
değiliz.” 

KAMU KADAR ÖNEMLİ

KEMİAD Başkanı Rıza Sönmez ise 
“STK’nın en az kamu kadar önemli ol-
duğunu, demokrasinin gelişimi için 
STK’nın ne kadar gerekli olduğunu 
her daim görüyoruz. Bizler BAKSİFED 
adı altında birleşmiş dernekler ola-
rak, sivil toplumun iş dünyasının ‘Da-
vos’u’ olan bir toplantı yapacağız. Bu 
organizasyonu kazanmak için çalışan 
Mustafa Başkan’a ve iş insanlarımıza 
teşekkür ediyoruz. Ekonominin nab-
zını Kemer’de ağırlamak bizim için 
çok değerli” dedi.

HEYECANLA BEKLENİYOR

KONYSİAD Yönetim Kurulu Üyesi 
Süleyman Kaplan, “Türkiye’nin fark-
lı noktalarından çok sayıda iş insanı-
nı Antalya’da ağırlamak çok değerli. 
Zaten ilgi odağı olan şehrimizi he-
nüz keşfetmemiş iş insanları tarafın-
dan da keşfedilmesine aracı olacak. 
Bunun yanında 2025 raporu ve 2026 
değerlendirmesi olacak. Bu organi-
zasyonu heyecanla bekliyoruz” diye 
konuştu. OSİAD Başkanı Mehmet 
Atılgan ise, “Hep birlikte epey emek 
sarf ettik. Bu etkinliğin Antalya’da 
yapılması, içinde bulunduğumuz 
ekonomik krizde oldukça değerli. Bü-
yük emeği olan Mustafa Başkanıma 

teşekkür ediyorum. Etkinlikte görüş-
mek üzere” dedi.

ANSİAD Başkanı Ercan Özbek, 
“Ekonomik olarak zor bir dönemden 
geçiyoruz. Ekonomi ve iş dünyası bu 
dönemi yönetmek zorunda. Nasıl yö-
netileceği ve 2026 yılının neler geti-
receğinin konuşulacağı bu zirve çok 
önemli olacak” ifadelerini kullan-
dı. BAKSİFED geçmiş dönem Başka-
nı Abdullah Erdoğan da, “BAKSİFED 
Başkanı olarak TURKONFED’in yaptı-
ğı bütün toplantılara katıldım. İnanı-
yorum ki bu zirve şimdiye kadar ya-
pılan zirvelerin zirvesi olacak. Çok iyi 
hazırlandı, en iyisi olacağına şüphem 
yok. Bu zirvenin umuyorum ki An-
talya’nın klasiği olur. Bunun için ça-
lışıldı. Umarım Türkiye’nin en iyi iş 
insanları mutlu olacaklar. Diğer zirve-
lerin de burada yapılması için panel-
lerde talep olacak. Bundan sonra ‘zir-
ve’ denince Antalya’nın ismi akıllara 
gelecek” dedi.

ZİRVE ANTALYA’DA KALMALI

ANTGİAD Başkanı Ercan Yavaş, 
toplantı için büyük emek verildiği-
ni belirterek: “Bu aşamaya gelmemi-
zin iki önemli kırılma noktası oldu. 
Birincisi, her yıl çeşitli şehirlerde ya-
pılması olan zirvenin Antalya’ya geti-
rilmesi için yapılan çalışmaydı. İkin-
cisi ise yapılacak zirvelerin bir önceki 
yılda belli olacağına karar verilme-
siydi. Çünkü bu bize ciddi bir hazırlık 
zamanı sundu. TURKONFED ile BAK-
SİFED ortak olarak büyük bir emek 
harcadı” dedi. YÖRSİAD Başkanı 
Mustafa Alper Oral, zirvenin Antal-
ya’da kalması gerektiğini vurgulaya-
rak: “Hepimiz çok aktif çalıştık. Etkin-
lik Antalya’ya kazandırıldıktan sonra 
da çok çaba sarf ettik. Zirvenin bizim 
için büyük bir fırsat olacağını düşü-
nüyorum. Umarız bundan sonraki 
süreçte Antalya’da kalması için çok 
çaba sarf ederiz” diye konuştu.

Turizm, teknoloji 
fuarında konuşuldu
Turizm ve teknoloji dünyasının önde gelen temsilcileri, Antalya’da 

düzenlenen 10. Turizm Teknolojileri Zirvesi’nde bir araya geldi

SELİM
ÇELİK

Patronlar geliyorPatronlar geliyor
26. İş Dünyası Zirvesi bu yıl Antalya’da yapılacak. Zirve öncesi 
konuşan BAKSİFED Başkanı Mustafa Cengiz, “Belirsizliklerin 

olduğu bu dönemde iş dünyasına yön verecek bu önemli toplantıyı 
bölgemize almak bizim için oldukça önemliydi” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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Büro Emekçileri Sen-
dikası Araştırma 
Merkezi’nin (BES-
AR) Kasım 2025 ve-

rilerine göre dört kişilik bir 
memur ailesinin açlık sını-
rı 38 bin 604 lira olarak hesaplandı. 
Bekâr bir çalışanın yaşam maliyeti 63 
bin 088 liraya, yoksulluk sınırı ise 95 
bin 562 liraya yükseldi. BES Antalya 
Şube Başkanı Devrim Mol, verilerin 
emekçilerin yaşam koşullarının her 
geçen gün ağırlaştığını gösterdiğini 
belirterek, “22 bin 104 lira alan asgari 
ücretli, açlık sınırının yüzde 74’ü ka-
dar bile ücret alamıyor. Bu koşullar-
da bir kişinin dahi karnını doyurması 
mümkün değil” dedi.

‘DERİN BİR 
SEFALETLE KARŞI 

KARŞIYAYIZ’ 

Yaklaşan asga-
ri ücret görüşme-
lerine işaret eden 
Mol, iktidarın yıl-
lardır sürdürdüğü 
ücret politikasının 
çalışanları yoksul-
laştırdığını söy-
ledi. Devrim Mol, 
“İktidar, asgari 
ücreti ülke-
nin temel 
ücreti ha-

line getirdi. Her yıl milyon-
ları açlık ve yoksulluk sını-
rının altında bir yaşama 
mahkûm eden bir dü-

zen yaratıldı. As-
gari ücretliler 
de emekliler de 
bu politikalar 
sonucu derin 
bir sefaletle 

karşı karşıya” ifadelerini kullandı.

ARTIŞ DEVAM EDİYOR 

BES-AR’ın değişim oranlarına göre 
açlık sınırı bir önceki aya göre yüzde 
3,53, yaşam maliyeti yüzde 3,44 ar-
tış gösterdi. Geçen yılın aynı ayına 
göre ise açlık sınırında yüzde 32,66, 
yaşam maliyetinde yüzde 60,36 ar-
tış yaşandı. BES Antalya Şube Baş-

kanı Mol, Büro Emekçileri Sendika-
sı’nın hem büro emekçilerinin hem 
de tüm emekçilerin hakları için mü-
cadeleyi sürdüreceğini vurgulayarak, 
“İnsanca yaşayacak bir ücret talebi-
mizde ısrar ediyoruz. Gelir adaletinin 
sağlanması ve ücretlerin açlık–yok-
sulluk sınırına göre belirlenmesi için 
mücadelemiz büyüyerek devam ede-
cek” dedi.

Konyaaltı Belediyesi, Şehit İlhan Ke-
sekler Ortaokulu’nda eğitim gören öğ-
rencilere Sıfır Atık Eğitimi verdi. Eğitimin 
ardından, Sıfır Atık Projesi kapsamın-
da toplanan kullanılabilir durumda olan 
okuma kitapları ve test kitapları Konya-
altı Belediyesi adına okul kütüphanesi-
ne bağışlandı.

Konyaaltı Belediyesi, ‘Sıfır Atık Proje-
si’ kapsamında Konyaaltı’nda bulunan 
okullardaki öğrencilere sıfır atık eğitim-
leri düzenlemeye devam ediyor. Eğitim-
ler kapsamında Konyaaltı Belediyesi İk-
lim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü 
ekipleri son olarak, Şehit İlhan Kesekler 
Ortaokulu’ndaki öğrencilere ‘Sıfır Atık 
Eğitimi’ verdi. Eğitim sırasında çocukla-
ra, atıkların kaynağından ayrı toplanma-
sı konusunda bilgiler aktarıldı. Bunun 
yanı sıra Konyaaltı Belediyesi, ‘Sıfır Atık 
Projesi’ ile topladığı kullanılabilir oku-
ma kitapları ile test kitaplarını Şehit İl-
han Kesekler Ortaokulu Kütüphanesi’ne 
bağışladı. Okul yönetimi, öğretmenler 
ve öğrenciler gerek eğitim-
lerden gerekse kütüp-
haneye yapılan 
bağıştan dola-
yı Konyaal-
tı Belediye 
Başkanı 
Cem Ko-
tan’a te-
şekkür 
etti.

Sıfır atık 
konusunda-
ki çalışmalarına 
tüm hızıyla devam 

eden Konyaaltı Belediyesi’nden anlam-
lı bir iş birliği duyurusu yapıldı. Yapılan 
duyuruya göre, Taşınabilir Pil Üreticile-
ri ve İthalatçıları Derneği (TAP) ile iş bir-
liğinde okullarda atık pil toplama ya-
rışması başlatıldı. Konyaaltı Belediyesi 
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlü-
ğü yetkililerinden edinilen bilgiye göre 
yarışmada 500 kg pil toplayan okullara, 
spor seti hediye edileceği vurgulandı.

“Çocuklarımıza sıfır 
atığın önemini erken yaşta 

öğretiyoruz”

Gerçekleştirilen sıfır atık çalışmalarıy-
la ilgili konuşan Konyaaltı Belediye Baş-
kanı Cem Kotan, “Ekiplerimiz geri dönü-
şümün önemi ve sıfır atık konusunda 
Konyaaltı’mızda gerçekleştirdiğimiz ça-
lışmaların yanı sıra okullarda eğitim-
ler düzenliyor. Bu eğitimler çok kıymetli. 
Çocuklarımıza sıfır atığın önemini erken 
yaşta öğretiyoruz. Gelecek nesillere te-

miz bir dünya bırakmak için var gü-
cümüzle çalışıyoruz. Ça-

lışmalarda emeği 
olan tüm arka-

daşlarımı-
za ve bize 

destek 
veren 
tüm 
okul-
larımı-
za te-

şekkür 
ediyorum” 

ifadelerini 
kullandı.  İHA

Asgari ücretin yeni adı 
temel ücret haline geldi

BES Antalya Şube Başkanı Devrim Mol, yaklaşan asgari ücret 
görüşmeleri öncesi “İktidar asgari ücreti temel ücret haline getirdi, 
milyonlarca emekçiyi sefalete mahkûm etti” eleştirisinde bulundu

SELİM
ÇELİK

Konyaaltı Belediyesi
okul kütüphanesine

kitap bağışı yaptı

Antalya’da bir apartmanın 
dairesinde çıkan yangın, itfaiye 
ekiplerinin müdahalesi sonucu 
söndürüldü. Muratpaşa ilçesi 
Tahılpazarı Mahallesi’ndeki 5 katlı 
apartmanın 4’üncü katındaki daire-
de henüz bilinmeyen bir nedenden 
dolayı önceki akşam saatlerinde 
yangın çıktı. Dumanları görenlerin 
haber vermesiyle olay yerine çok 
sayıda itfaiye, polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Belirtilen adrese gelen 
itfaiye ekipleri, yangına müdahale-
de bulunarak alevleri kontrol altına 
aldı. Yaklaşık yarım saatlik çalışma 
sonucu söndürülen yangında daire-
de hasar meydana geldi.

Yangının çıkış nedeniyle ilgili 
inceleme başlatıldı. İHA

Apartman 
dairesi alev 
alev yandı
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ZAYİ
Akdeniz Üniversitesi’nden aldığım 
öğrenci kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.  
Hazal Durak  

Öğrenci no: 20234803038

ANTALYA’nın kültür-sanat yaşa-
mına 17 yıldan beri renk katan tiyat-
ro ve sinema sanatçısı Kutsal Kay-
nak yönetimindeki sanat merkezi bir 
ilki gerçekleştirdi. Şehre kıl çadırdan 
80 kişilik tiyatro salonu ve sahne ka-
zandırıldı. Muratpaşa ilçesi Şirinya-
lı Mahallesi’nde çocuk, genç ve yetiş-
kinlere tiyatro, yaratıcı drama, özel 
oyunculuk, kamera önü oyunculu-
ğu, bale, modern dans, müzik, gü-
zel ve etkili konuşma, konservatuara 
hazırlık, resim gibi sanatın birçok da-
lında eğitim veren merkez, yeni sa-
nat sezonunda kapılarını sürprizler-
le açtı.

Tiyatro ve sinema oyun-
cusu utsal Kaynak’ın sa-
hibi olduğu sanat merke-
zinin yeni yüzüyle açılış 
töreninde, sinema ve tiyat-
ro dünyasından Tamer Le-
vent eşi ile birlikte onur ko-
nuğu oldu. Keçi kılından 
dokunmuş tiyatro çadırının 
açılış kurdelesini Tamer Le-
vent, Murtpaşa Belediye-
si Başkan Yardımcısı İsa Gü-
zel, sanatçı Kutsal Kaynak, 
tiyatro oyuncuları, merkez-
de sanat eğitimleri veren öğ-
retmenler birlikte kesti.

Sanat merkezinin işletme-
cisi Kutsal Kaynak, sanatın 

her dalını çocuk, genç ve ye-
tişkinlere sevdirerek eğitim 
verdiklerini, tiyatroseverlere 
seçkin oyunları sahneledik-
lerini ifade etti. Kaynak, “Her 
geçen gün büyüyoruz, sa-
lonlarımız dar gelmeye baş-
ladı. Bu nedenle bahçemizi 
değerlendirip keçi kılından 
özel dokunmuş soğuk-sıcak 
geçirmeyen çadır kurduk. 
Etkinliklerimizin birçoğu 
Antalya’da bir ilk olan çadı-
rımızdaki sahnemizde ger-
çekleşecek, 80 kişi oturarak 
izleyebilecek” dedi. DHA

ANTALYA Sanayici ve İş İnsan-
ları Derneği (ANSİAD) tara-
fından düzenlenen 23. Giri-
şimcilik Günleri kapsamında, 

doğal kaynaklardan sürdürülebilir de-
ğer yaratmanın yolları düzenlenecek 
panelle gençlere anlatılacak. ANSİAD 
tarafından yapılan açıklamada, bu yı-
lın teması olan ‘Doğal Kaynaklardan 
Değer Yaratmak: Girişimcilik Yolcu-
lukları’ ile girişimciliğe ilgi duyan öğ-
rencilere ve gençlere yeni bir vizyon 
kazandırmanın hedeflendiği belirtil-
di. Etkinlik, 27 Kasım 2025 Perşembe 
günü 14.30–16.30 saatleri arasında, Sü-
leyman Demirel Üniversitesi (SDÜ) İk-
tisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) 
Konferans Salonu B’de gerçekleştirile-
cek.

DENEYİMLİ İSİMLER KONUŞACAK

Panelde, doğal kaynakların yenilik-
çi iş modelleriyle nasıl ekonomik de-
ğere dönüştürülebileceğine ilişkin de-
neyimleriyle dikkat çeken iki isim 
katılımcılarla buluşacak. WBT Tarım 
Ürünleri A.Ş. Yönetim Kurulu Başka-
nı ve ANSİAD Geçmiş Dönem Başkanı 
H. Ergin Civan, tarım ve teknoloji ekse-
nindeki tecrübelerini aktarırken; Mayi 
Tuz Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş. 
Kurucu Ortağı ve CEO’su, aynı zaman-
da ANSİAD 2024 ‘Yılın Girişimcisi’ ödü-
lünün sahibi Sibel Gözü Yukarı Eyiler, 
doğal bir kaynak olan tuzu nasıl yeni-

likçi ve sürdürülebilir bir iş modeline 
dönüştürdüklerini anlatacak. Panelin 
moderatörlüğünü ise ANSİAD Yüksek 
Danışma Kurulu Başkanı ve Geçmiş 
Dönem Başkanı Abdullah Erdoğan üst-
lenecek.

Açıklamada, etkinliğin temel ama-
cının doğal kaynakların korunması ve 
bu kaynaklardan sürdürülebilir yön-
temlerle ekonomik değer üretimi ko-
nusunda gençlere ilham vermek ol-
duğu belirtildi. Panelistler, girişimcilik 

yolculuklarında karşılaştıkları zorluk-
lar, elde ettikleri başarılar ve doğal 
kaynakları kullanırken benimsedikleri 
etik, çevre dostu yaklaşımları katılım-
cılarla paylaşacak. 
www.antalyaekspres.com.tr

ANSİAD Girişimcilik
Paneli Düzenliyor

‘Doğal Kaynaklardan Değer Yaratmak’ temalı panelde deneyimli girişimciler, 
sürdürülebilir iş modellerini ve gençlere ilham veren girişimcilik yolculuklarını anlatacak SERİK Belediyesi bünyesinde 4 yeni 

hizmet aracı daha eklendi.
Serik Belediyesi, hizmet kalitesini ar-

tırmak ve vatandaşlara daha hızlı ulaş-
mak amacıyla araç filosunu genişlet-
meye devam ediyor. Geçen günlerde 
belediyenin öz kaynaklarıyla, borçsuz 
şekilde temin edilen 37 hizmet aracı-
nın tanıtımı kortej eşliğinde yapılmıştı. 
Bu tanıtımın ardından loder, lobet, si-
lindir ve kamyon olmak üzere 4 yeni iş 
makinesi daha belediye bünyesine ka-
tıldı. Serik Belediyesi’nin son 18 ayda 
toplamda 41 sıfır hizmet aracını halkın 
hizmetine sunduğu, yeni araçlar saye-
sinde belediye ekiplerinin altyapıdan 
çevre düzenlemesine kadar pek çok 
alanda daha etkin ve hızlı müdahale-
lerde bulunabileceği belirtildi.

‘KAYNAKLARIMIZI DOĞRU 
KULLANIYOR, HİZMET 

ÜRETİYORUZ’

Serik Belediye Başkanı Kadir Kum-
bul, vatandaşlara duyulan sorumlulu-
ğun altını çizerek, “Kredi kullanmadan, 
borçsuz şekilde, tamamen öz kaynak-
larımızla 18 ay gibi kısa bir sürede 41 
sıfır hizmet aracını belediyemize ka-
zandırdık. Kaynaklarımızı doğru kul-
lanıyor, gereksiz harcamalardan ka-
çınıyor; hem hizmet üretiyor hem de 
belediyemize değer katıyoruz. Ömrü-
nü tamamlamış, sürekli arıza yapan ve 
ek maliyet getiren araçlardan kurtulu-
yor, yerine yeni araçlar alıyoruz. Bu ya-
tırımlar artarak devam edecek. Hizmet 
için geldik, hizmet için gece gündüz ça-
lışıyoruz. Vatandaşımıza duyduğumuz 
sorumluluk, bizim en büyük motivas-
yonumuz. Serik’e layık olmak için dur-
madan çalışıyor, her kuruşu halkımızın 
menfaatine kullanıyoruz. Bu araçlar 
sadece birer makine değil; Serik’e duy-
duğumuz sevdanın, hizmet aşkımızın 
birer göstergesidir” dedi. DHA

MURATPAŞA Belediyesi, akülü ara-
balarla çocuklara temel trafik eğitimle-
rinin verildiği Trafik Parkı’nda mevsim-
lik çiçek dikimi gerçekleştirdi.

Muratpaşa Belediyesi, kent esteti-
ğini artırmak 
ve ilçe sakin-
lerine yeşil, 
huzurlu din-
lenme alan-
ları sunmak 
amacıyla ça-
lışmalarını hız 
kesmeden sür-
dürüyor. Bele-
diyenin Park ve 
Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri, çocukların temel tra-
fik eğitimi aldıkları Trafik Parkı’nı mev-
simlik bitkilerle süsledi. Süs lahanası, 
aslanağzı ve menekşe çiçeklerinin yanı 
sıra begonit ve kırma taşlardan da ya-
rarlanan ekipler, parkta papatya de-
senli peyzaj düzenlemesi oluşturdu. Çi-
çek dikiminin yanı sıra parkta çevre 
düzenlemesi, bakım ve yenileme çalış-
maları da uygulandı. DHA

Serik Belediyesi’ne 
4 yeni hizmet aracı

Trafik Parkı çiçek 
bahçesine dönüştü

Belediye personeline eğitim
MANAVGAT Belediyesi tarafından 

turizm sektöründe çalışan personele 
yönelik farkındalık eğitimi düzenlen-
di.

Manavgat Belediyesi’nin Psikolojik 
Danışmanlık Birimi bünyesinde gö-
rev yapan psikologlar Emine Aycan 
Yıldız ve Elif Seçil Seçilir tarafından 
talepte bulunan otellerde gerçek-
leştirilen eğitimde, cinsel istismar ile 
tacizin tanımı ve yasal bildirim süreç-

leri ele alındı. Eğitim kapsamında ka-
tılımcılara, olası istismar vakalarının 
nasıl fark edileceği ve ilgili kurumlara 
yapılması gereken resmi bildirim 
süreçleri hakkında bilgiler aktarıldı. 
Psikologlar, turizm çalışanlarının bu 
tür durumlarda doğru yaklaşım ser-
gilemesinin hem mağdurun korun-
ması hem de hukuki sürecin sağlıklı 
işletilmesi açısından kritik önem 
taşıdığını vurguladı. DHA

Antalya’nın ilk 
çadır tiyatrosu
Antalya’da keçi kılından yapılan 80 kişilik çadır tiyatrosu, yeni sezonla 

birlikte kente alternatif bir sahne ve yeni bir kültür-sanat alanı kazandırdı

ANTALYA’nın Alanya ilçesinde 20. Ulus-
lararası Alanya Taş Heykel Sempozyumu 
kapsamında ortaokul öğrencileri sempoz-
yum alanını ziyaret ederek, devam eden 
çalışmaları yakından inceledi ve sanatçı-
larla bir araya geldi. Alanya Belediyesi, AL-
TAV, ALTİD ve Mimar Sinan Güzel Sanat-
lar Üniversitesi iş birliğinde düzenlenen 
20. Uluslararası Alanya Taş Heykel Sem-
pozyumu devam ediyor. 6 ülkeden 10 hey-
keltıraşın eserlerini şekillendirdiği sempoz-
yum, sadece kent kültürüne değil, genç 
nesillerin sanatla buluşmasına da önem-
li katkı sağlıyor. Bu kapsamda düzenlenen 
öğrenci ziyaret programlarıyla, Alanya’da-
ki gençlerin heykel sanatına ilgisini artır-
mak ve onları yaratıcı üretim süreçleriyle 
tanıştırmak amaçlanıyor. Program çerçe-
vesinde, Mahmutseydi Hamdullah Emin 
Paşa Ortaokulu öğrencileri, öğretmenleri 
eşliğinde sempozyum alanını ziyaret etti. 
Ziyarette öğrencilere Belediye Başkan Da-
nışmanı Nazmi Zavlak, meclis üyeleri Ufuk 
Aras Solmaz ve Haydar Uyar da eşlik etti. 
Öğrenciler, alanda devam eden çalışmala-
rı yakından inceleme fırsatı buldu, sanatçı-
ların eserlerini nasıl şekillendirdiğini adım 
adım gözlemledi. Heykeltıraşlar, öğrenci-
lerle sohbet ederek kullandıkları teknikler, 
malzemeler ve sanatsal süreçler hakkında 
bilgiler paylaştı.  DHA

Öğrenciler 
sanatla buluştu
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Türkiye Futbol Federasyo-
nu (TFF) Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kurulu, bahis ce-
zalarını açıklamaya devam 

ediyor. 149 profesyonel hakem ve 
Süper Lig ile 1. Lig’deki 102 futbol-
cunun ardından 2. Lig oyuncularına veri-
len cezalar da duyuruldu. TFF’nin sitesinden 
PFDK kararlarına ilişkin yapılan açıklamada, 
282 futbolcuya 45 gün ila 12 ay arasında hak 
mahrumiyeti cezası verildiği belirtildi.

KEPEZ’E AĞIR DARBE

Kepezspor forması giyen Kadirhan Atagün 
ve Emre Can Atila’ya 9’ar ay, Serkan Özen’e 
12 ay, Burak Çapkınoğlu, Ahmet Hakan De-
mirli ve Mehmet Yanıkara’ya 3’er ay hak 
mahrumiyeti cezası verildi. Fehmi Koç, Can 
Toksoy, Reşat Yavuzay ve Murat Yılmaz’a ise 
FDT’nin 13’üncü maddesi uygulanarak 45’er 
gün ceza kesildi.

Cezalar 
açıklandı
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu 
(PFDK), bahis oynadıkları gerekçesiyle TFF 2. Lig’deki 282 futbolcuya 
45 gün ila 12 ay arasında hak mahrumiyeti cezası verildiğini açıkladı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Bu yıl ilki gerçekleştirilen ve Kundu turizm 
bölgesindeki 10 otelin personelinden oluşan 
takımların yer aldığı Aska Cup Futbol Turnu-
vası başladı. 3 hafta sürecek turnuvanın baş-
lama vuruşunu teknik direktör Aykut Ko-
caman yaptı. Turnuva sonunda şampiyon 
takıma 100 bin lira ödül verilecek.

Aska Hotels tarafından bu yıl ilk kez dü-
zenlenen futbol turnuvasına Kundu turizm 
bölgesinde faaliyet gösteren 10 otelin çalı-
şanlarından oluşan takımlar katıldı. 5 yıldızlı 
otellerde görevli personel ile yöneticilerin for-
ma giydiği 10 takımın mücadele ettiği turnu-
va 3 hafta sürecek. Turnuvanın açılışına tek-
nik direktör Aykut Kocaman katıldı. Başlama 
vuruşu öncesinde düzenlenen törende turnu-
vaya katılan takımların sporcuları Aykut Ko-
caman ile hatıra fotoğrafı çektirdi. Aska Ho-
tels Yönetim Kurulu Başkanı Ramazan Aslan, 
turnuvanın başlama vuruşunu yapan Koca-
man’a plaket verdi.

AYKUT KOCAMAN DA KATILDI 

Törende konuşan Kocaman, futbolun her-
kesi bir araya getiren en güzel spor olduğunu 
söyledi. Futbolun rekabet ve toplumda duy-
gu birliği oluşturduğuna değinen Kocaman, 
turnuvaya katılanlara başarı dileklerini ilet-
ti, önemli olanın skor değil dostluk olduğu-
nu vurguladı. Turnuvanın ilk günkü maçında 
Aska Hotels takımı, IC Green Palace ekibini 
6-2 yendi. Turnuva sonunda şampiyon takı-
ma 100 bin lira ödül verilecek. DHA

Serik’te bulunan İsmail Ogan Stadyu-
mu’nda, Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
talimatları doğrultusunda başlatılan tadilat 
çalışmasına devam edildi. Sezon başı TFF’nin 
belirlediği 1. Lig statüsü gereği İsmail Ogan 
Stadyumu’nda tadilat çalışması başlatıldı. 
Stadyumda bir süre duran çalışmalar yeni-
den başlatıldı. Yeni çim serilerek zeminin 
müsabaka oynanacak hale getirilmesine 
çalışılırken, ligin ikinci yarısına kadar stad-
yumun TFF kriterlerine uygun hale getiril-
mesinin amaçlandığı belirtildi. Stadyumun 
bakıma alınması sebebiyle Serik Spor Futbol 
A.Ş. sezon başından bu yana müsabakaları 
farklı illerde oynadı. DHA

İsmail Ogan Stadyumu’nda 
çalışmalar devam ediyor

Kemer Belediyesi 
sporla buluşturuyor
Kemer Belediyesi, açtığı ücretsiz kick boks, karate, basketbol, voleybol 

ve futbol kurslarıyla çocukları ve gençleri sporla buluşturuyor

Kemer Belediye Başkanı Necati 
Topaloğlu öncülüğünde sportif faa-
liyetler kapsamında açılan ücretsiz 
kurslara katılan çocuklar ve gençler 
hem zinde kalıyor hem de kötü alış-
kanlıklardan uzak sağlıklı bir ya-
şam sürdürüyor. Ücretsiz spor kurs-
larına katılan çocuklar ve gençlerin 
tüm malzemeleri Kemer Belediyesi 
tarafından karşılanıyor.

Başkan Topaloğlu öncülüğünde 
kurulan ücretsiz futbol kursların-
da U11, U12, U13, U14, U15, U16, 
U18’de sporcular başarıdan başarı-
ya koşuyor. Futbol kurslarında top-
lam 150 sporcu yer alıyor. 2. Ama-
tör Lig’de de mücadele eden Kemer 
Belediyesi Merkez Spor Kulübü, 
elde ettiği başarılarla adından sık-
ça söz ettiriyor. Kulüp Başkanı Ay-
han Süel başta olmak üzere, Tek-
nik Direktörler Melih Bildiş, Tayfun 
Yaz ve İskender Gökcan, kursiyer-
lerin disiplinli, azimli ve ahlaklı şe-
kilde yetişmesi için büyük emek 

sarf ediyor. Kemer Belediye Mer-
kez Spor, gençlere verdiği emeğin 
de karşılığını almaya devam edi-
yor. Kemer Belediye Merkez Spor 
U16 oyuncularından Furkan Özdo-
ğan’ın Alanyaspor’a transferinin ar-
dından U17 sporcuları Egemen Yıl-
maz ve Emir Buyukluoğlu Trendyol 
1. Lig takımlarından Serikspor’a 
transfer oldu. Son olarak U14 oyun-
cularından Nurullah Çelik de Geli-
şim Ligi U14’de Alanyaspor’a trans-
fer olarak Kemer’e büyük bir gurur 
yaşattı.

Kemer Belediye Başkanı Neca-
ti Topaloğlu’nun Göynük Beledi-
ye Başkanlığı döneminde Kemer’e 
kazandırdığı Ahucum Düğün Sa-
lonu’nda çalışmalarını sürdüren 
Kemer Belediyesi Kick Boks takı-
mında 200 sporcu yer alıyor. Ant-
renör Volkan Kaplan eşliğinde ant-
renmanlarına devam eden Kick 
Boks sporcuları, katıldığı tüm orga-
nizasyonlarda Kemer’e madalya ile 

dönüyor.
Yine bir düğün salonunda ça-

lışmalarına ara vermeden devam 
eden Kemer Belediyesi Karate Ta-
kımı’nda ise 5 ile 18 yaş arası 100 
sporcu bulunuyor. Ulusal ve ulus-
lararası organizasyonlara Karate 
Antrenörü Emin Akar eşliğinde ha-
zırlanan karateciler, katıldıkları tur-
nuvalarda Kemer’e madalya guru-
ru yaşatıyor.

Göynük Atatürk Spor Salonu’n-
da 180 sporcu, Voleybol Antrenörü 
Vedat Demirel eşliğinde basketbol 
kursunda ter döküyor. 8 ayrı grup-
ta antrenmanlarına devam eden 
genç voleybolcular, Antalya’da ya-
pılacak olan turnuvalara hazırla-
nıyor.

Yine Göynük Atatürk Spor Sa-
lonu’nda Basketbol Antrenörü Ni-
lüfer Bağcı eşliğinde ise U10, U11, 
U12, U14 ve U16 yaş grupların-
da 92 basketbolcu yer alıyor. Ant-
renmanlarına hızla devam eden 

basketbolcular, turnuvalara ve or-
ganizasyonlara katılarak derece 
yapmayı hedefliyor. Kemer Beledi-
ye Başkanı Necati Topaloğlu, yap-
tığı açıklamada, “Kemer Belediye-
si olarak spora ve sporcuya destek 
olmaya devam ediyoruz. Spor des-
tinasyonu olan Kemer’de çocukla-
rımızı sporla buluşturuyoruz. Bas-
ketbol, voleybol, futbol, karate ve 
kick boks branşlarında çocukları-
mıza ücretsiz kurs veriyoruz. Ço-
cuklarımızın tüm ihtiyaçlarını ve 
malzemelerini ücretsiz olarak biz 
karşılıyoruz. Çocuklarımıza yaptığı-
mız yatırımlar bizim için çok önem-
li. Çocuklarımızı hem spor anlamın-
da hem de ahlak anlamında özenle 
yetiştirmeye gayret gösteriyoruz. 
Çocuklarımızla hem spor organizas-
yonlarında hem de motivasyonları 
için düzenlediğimiz mangal partile-
rinde bir araya gelerek vakit geçiri-
yoruz. Çocuklarımızın yanında ol-
maya devam edeceğiz” dedi. İHA

Turizmciler
sahaya çıktı
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ANTALYA Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan Konyaaltı’nda hizmete açılan Karavan 
Park, yoğun geçen yaz sezonunun ardın-
dan kış aylarında da 5 yıldızlı otel konforun-
da misafirlerini ağırlamaya devam ediyor. 
Yaz döneminde tatilcilerden büyük ilgi gö-
ren Karavan Park, sezon boyunca yaklaşık 
8 bin tatilciyi konuk etti. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’nin karavan severlere yönelik 
2023 yılında hizmete açtığı Konyaaltı Kara-
van Park, 2025 yaz sezonunu dolu dolu geçir-
di. Dünyaca ünlü Konyaaltı Sahili’ne çok ya-
kın konumu sayesinde tercih edilen Karavan 
Park’ta tatil yapan yaklaşık 8 bin karavan ta-
tilcisi, Büyükşehir Belediyesi’nin bu önemli 
hizmetinden yararlandı.

KIŞ AYLARINDA DA                            
YOĞUNLUK SÜRÜYOR

Karavan tatilcilerinin başlıca sorunların-
dan olan park sorununa çözüm olarak hiz-
mete açılan Karavan Park, açıldığı günden 
bu yana toplam 10 bin 610 karavan ve 23 
bin 334 ziyaretçi ağırladı. Karavan Park, kış 
mevsiminde de yüksek doluluk oranlarıyla 
hizmet vermeyi sürdürüyor. Kış aylarının gel-
mesiyle mevcut karavan sayısının hâlâ yük-
sek olması, Karavan Park’a duyulan ihtiyacın 
yıl boyunca devam ettiğini gösteriyor.

HER TÜRLÜ İMKÂN MEVCUT

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından 
2023 yılında Konyaaltı ilçesi Arapsuyu Ma-
hallesi’nde hizmete açılan Karavan Park, 70 
araç kapasiteli. Bu kapasitenin 50’sinde en 
fazla 1 haftalık, 20’sinde ise aylık konakla-
ma imkânı bulunuyor. Avrupa karavancılar 
yol ağıyla bağlantılı olması ve Konyaaltı Sa-
hili’ne yakınlığı sayesinde ilgi gören Karavan 
Park, 4144 metrekarelik alanı ile karavancıla-
rın tüm ihtiyaçlarına yanıt veriyor. DHA

Antalya’nın turizm mer-
kezlerinden Alanya, 2025 
yılında kruvaziyer turiz-
minde son yılların en ha-

reketli dönemini yaşadı. Alanya Li-
man İşletmeleri Yönetim Kurulu 
Başkanı Müfit Kaptanoğlu, yıl bo-
yunca Alanya Limanı’na toplam 25 
kruvaziyer gemisinin yanaştığını ve 
bu gemilerle kente yaklaşık 23 bin 
turistin geldiğini açıkladı.

2025 sezonunda Alanya’ya gelen 
kruvaziyer yolcularının önemli bö-
lümünü İngiliz turistlerin oluştur-
ması dikkat çekti. 18 bine yakın İn-
giliz turist Alanya’ya iniş yaparken, 
geri kalan turistlerin ise ABD ve 
Rusya vatandaşı olduğu öğrenildi.

Alanya esnafına büyük 
fayda getirdi

Bu yıl gelen turistlerin Alanya 

ekonomisine ve esnafına büyük 
katkı sağladığını belirten Alanya 
Liman İşletmeleri Yönetim Kurulu 
Başkanı Müfit Kaptanoğlu, “2025 
yılında 25 sefer gemi ile 23 bin yol-
cu şehrimize ziyaret etmiştir. 23 
bin turist Alanya limanı şehir mer-
kezinde olduğu için yolcuların yüz-
de 90’ı şehir içinde ziyaret ederek 
Alanya esnafına büyük fayda ge-
tirmiştir. Gemiler ile Alanya’ya ge-

len turistlerden 18 bini İngiliz va-
tandaşıydı. Bunu ABD ve Rusya 
vatandaşı takip etti. 2024’de 18 se-
fer varken 2025 yılında 25 sefere 
çıktı. Doğu Akdeniz’deki sıcak ge-
lişmelerini göz önüne alırsak bu ol-
dukça iyi bir rakamdır. 2026’da he-
nüz kesinleşmeyen 13 seferimiz 
var. Hemen hemen aynı sayıyı ya-
kalayacağımızı umuyoruz’’ dedi. 
İHA

Antalya’da Kaleiçi Yat Limanı’nda bulunan 
mendireğe balık tutmaya gelen bir vatanda-
şın oltasına balık yerine bu kez martı takıldı. 
Balık tutmak amacıyla oltasını sallayan balık-
çının iğnesi o sırada havada uçmakta olan 
martıya takıldı. Kanadına takılan iğne nede-
niyle suya düşen martıyı gören ve hayretler 
içerisinde kalan balıkçı oltasına takılan martıyı 
kıyıya çekti. İğneyi çıkartan balıkçının doğaya 
bıraktığı martı uçarak gözden uzaklaştı. İHA

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi İs-
mail Baha Sürelsan Konservatuvarı’nda 
2025-2026 eğitim öğretim dönemi heye-
canı başladı. Yetenek sınavlarını başa-
rıyla tamamlayan 1642 öğrenci, bu yıl 
konservatuvarın farklı bölümlerinde pro-
fesyonel eğitim alacak.

Antalya Büyükşehir Belediyesi İsma-
il Baha Sürelsan Konservatuvarı’nda 
2025-2026 eğitim-öğretim dönemi bü-
yük heyecanla başladı. Yetenek sınavla-
rını başarıyla tamamlayan 1642 öğren-
ci, konservatuvarın farklı bölümlerinde 
sanat dolu bir eğitime adım attı. Sanatın 
her dalına dokunmayı hedefleyen İsmail 
Baha Sürelsan Konservatuvarı’nda; Türk 
Sanat Müziği, Türk Halk Müziği, Sahne 
Sanatları, Halk Oyunları, Şan ve Enstrü-
man eğitimi gibi temel alanlarda akade-
mik düzeyde eğitim veriliyor. Öğrenciler, 
profesyonel sanat eğitiminin yanı sıra 
konservatuvarın zengin olanaklarından 
da yararlanma fırsatı buluyor.

SANAT YOLCULUĞUNA İLK ADIM

Bu dönem sanata gönül vermiş 1642 
öğrenci, yetenek sınavlarını başarıy-
la geçerek eğitim hakkı kazandı. Gele-
ceğin sanatçılarını profesyonel düzeyde 
yetiştirmeyi hedefleyen konservatuvar-
da, alanında uzman 76 eğitmen, öğrenci-
lerin gelişimi için yoğun bir çalışma yü-
rütüyor. Konservatuvarda bu yıl eğitim 
alan öğrencilerin bir kısmı önceki yıllar-
dan gelen süreçlerini sürdürürken, bir 
kısmı ise sanat yolculuğuna ilk adım-
larını atıyor. Kentin kültürel yaşamına 
önemli katkılar sunan konservatuvar, yıl 
boyunca düzenlenecek konserler ve et-
kinliklerle sanatseverlerle buluşacak. Öğ-
rencilerden oluşan icra heyetleri ve koro-
lar, Antalya’nın dört bir yanında sahne 
alacak.

ÖĞRENCİLERDEN                   
ULUSLARARASI BAŞARILAR

Büyükşehir Belediyesi İsmail Baha Sü-
relsan Konservatuvarı Müdürü Okan Ati-
la, “Konservatuvarımız 1999 yılından 
itibaren hizmet vermektedir. Konservatu-
varımızda 5 bölüm mevcuttur. Konserva-
tuvarımızın öğrencileri, hem ulusal hem 
de uluslararası platformlarda birçok ba-
şarıya imzalar atmıştır. Geçen yıl kur-
duğumuz Gençlik Orkestrası ve Antalya 
Klasik Gitar Orkestrası başarılı şekilde fa-
aliyetlerini sürdürmektedir. Bunlara ek 
olarak bu yıl Bağlama Orkestrası ve Flüt 
Orkestrası da faaliyetlerine başladı. Ge-
çen yıl olduğu gibi bu yıl da yine Antalya 
Piyano Festivali’nde yer alacağız. Öğren-
cilerimiz, hem nostalji tramvayında hem 
de sahnede performans sergileyecekler. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail 
Baha Sürelsan Konservatuvarı olarak, sa-
natçı yetiştirmeye devam edeceğiz” diye 
konuştu. DHA

Alanya Liman İşletmeleri Başkanı Kaptanoğlu, 2025’te 25 gemiyle 23 bin yolcu geldiğini 
açıkladı. Yolcuların çoğu İngiliz olup, Alanya esnafına büyük ekonomik katkı sağlandı

ALANYA’DA KRUVAZİYER 
REKORU: 23 BİN TURİST

Oltaya
bu kez 

balık yerine 
martı takıldı

Sanat dolu 
eğitim yılı 

başladı

Karavan Park’ta yaz-kış 
tatil hareketliliği
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
Konyaaltı’nda açtığı Karavan Park, yaz 
sezonunda 8 bin tatilciyi ağırladı. 70 araç 
kapasiteli park, kış aylarında da yüksek 
dolulukla 5 yıldızlı otel konforunda 
hizmet vermeyi sürdürüyor

BU DÜĞÜNDE HER ŞEY AYNI
Antalya’nın Serik ilçesinde yaşayan Musa 

(24) ve Raşit Kaşlı (24) kardeşler, babalarının gele-
neğini sürdürerek aynı gün düğün yapıp kendile-
riyle aynı yaştaki gelinlerle evlendi. İkiz olmayan 
ancak aynı yıl dünyaya gelen ve çocuklukların-
dan bu yana “ikiz gibi” büyüyen Kaşlı kardeşler, 
en büyük hayallerinin aynı anda evlenmek ol-
duğunu belirttiler. 2001 yılının 2 Ocak’ında 
doğan ağabey Musa Kaşlı ile 28 Ekim’de 
doğan kardeşi Raşit Kaşlı, küçüklükle-
rinden bu yana her şeyi birlikte yap-
tıklarını, bu nedenle düğünlerinin 
de ortak olmasını istediklerini söy-
ledi. Kardeşlerin bu isteğine aileleri 
ve kendileriyle aynı yaştaki eşleri de 
olumlu yaklaşınca karar netleşti.

Ağabey Musa Kaşlı, üniversitede 
okurken pencereden gördüğü eşi Dila-
ra ile tanışma hikâyesini anlatarak, zaman-
la ailelerin de birbirini tanıdığını ifade etti. Dü-
ğünü birlikte yapma sürecine değinen Musa Kaşlı 

şöyle konuştu: “Kardeşimle konuştuk, zaten bir 
ilişkisi vardı. Daha sonra eşlerimizi tanıştırdık, on-
larda anlaştılar. Eğer anlaşmasalardı mecburen 
ayrı düğün yapacaktık. Babamız da kardeşiyle bir-

likte düğün yapmış, biz de geleneği bozmak iste-
medik. İkiz değiliz ama ikiz gibi büyüdük, her şeyi 
birlikte yaptık.”

Gelin Dilara Kaşlı ise çok mutlu ve heyecanlı ol-
duğunu, eltisi ile ortak karar almanın kendilerini 
daha da yakınlaştırdığını söyleyerek ailelerinin de 
bu kararı doğal karşıladığını belirtti.

Kardeş Raşit Kaşlı ise eşi Emine Kaşlı ile 6 yıl 
önce tanıştıklarını ve arkadaşlıklarının bu-

günlere taşındığını ifade ederek, “Babadan 
gelen gelenek olduğu için ve abimle birlik-
te büyüdüğümüz için bu kararı aldık. Aile-
miz çok mutlu oldu. Eşimle bu düğün için 
6 yıl boyunca bekledik. Abimle oturup ka-
rar verdik, ailemizin de onayıyla bu güzel 

ana geldik” dedi.
Gelin Emine Kaşlı da ilk kez böyle bir gele-

nekle karşılaştığını belirterek, “Çok mutlu ve 
heyecanlıyım. Daha önce böyle bir şeye şahit ol-

mamıştım. Kendimde böyle bir anı yaşadığım için 
çok mutluyum” diye konuştu. İHA
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